主日申言操練指引

| 進度 | 【 2017年國殤節特會 | 】 第一篇 三一神作三部分人的生命,為著完成神永遠的定旨 |
|----|---|--|
| 鳥瞰 | 祂;神按祂定旨拯救 人的生命,這思想貫 | 爲著將來所定的永遠計畫,神是這定旨的起源,神的定旨要得著召會彰顯並呼召我們,並藉神聖生命分賜到蒙救贖者的三部分裏。三一神作三部分穿整本聖經;神要作我們的生命彰顯祂;需要神作活水泉源滿足祂選民, ,滿足的河,與生命的光;三一神已經過過程並終極完成,為將祂分賜作 |
| 星期 | 真理要點 | 經歷運用 |
| 週一 | 是很大的題目? 2全本聖經啓示,神照 祂渴望,定意要作那 件事? 長禱經節:為要藉着 | 1 首先,召會是出於神永遠的計畫,祂永遠的定旨。召會是神在祂永遠計畫裏所計畫的,是神在永世裏,為着永世所定意的。根據以弗所三章十節神永遠的定旨是要得着召會,在全宇宙中,只有召會是神永遠計畫的主題內容。 2 就是要得着一班人作祂活的身體,並在作為靈神的子神裏彰顯父神。神永遠的定旨是要有一個活的、團體的身體,藉此將祂自己彰顯為三一神。父神在子神裏作為靈神,要藉着由人所構成的團體身體,得着彰顯並顯明。 3 會,使諸夭界裏執政的、掌權的,現今得知神萬般的「智慧」,(弗三 10) |
| 週二 | 像來說·神要作出一班人和祂一式一樣? 2 描述我們得救後·聖靈在我們裏面的工作? | 1 啓示錄四章寶座上像碧玉的那一位,和二十一章那一座城的碧玉牆是一樣的。 在宇宙中,起頭只有神在寶座上像碧玉一樣,等到神在宇宙中的工作結束時, 就產生了一座碧玉牆。說出神作出一班人,和祂自己一式一樣。 2 我們得救後,聖靈在我們裏面作工,使我們變化成為主的形像。這變化乃是從 主靈變成的,是聖靈在我們裏面的工作。聖靈要在我們裏面一直作工,作到一 個地步,使我們完全變化,甚至連我們的身體都要得贖。 得祂若「顯現」,我們必要像祂…正如祂所是的。(約壹三 2) |
| 週三 | 1 何以說我們一得救· 就被救回到這個宇宙 的意義裏? 2 祂已呼召我們進入這 榮耀·祂如何在時間 裏作這件事? | 1 得救的意義,就是使我們從沒有意義的人生中蒙拯救。我們原來為神所創造, 是有意義的。可惜我們墮落了,從這個意義裏失落了。現在神把我們拯救回來, 使我們又回到了本位,蒙神拯救回到這個宇宙的意義裏。 2 神的榮耀要從我們的靈,經過我們的魂,透過我們的身體彰顯出來。我們全人 的三部分,都要與基督畢像畢肖,完全被神的榮耀所浸透。這就是得榮耀,是 神完全救恩的終極總結,也是神在永世所要達到的終極目標。 |
| 週四 | 1 請說明約翰三章三十 節裏『擴增』一辭的 意義? 2 神如何要以色列飲於 祂·好成為祂的擴 增·作祂的豐滿? | 督在你們裡面成了「榮耀」的盼望;(西一27) 1在這節裏,施浸者約翰題到基督,說,祂必擴增。在前一節約翰說,娶新婦的, 就是新郎。三十節的擴增,就是三十九節的新婦。新郎是基督,新婦是祂的擴 增。正如夏娃是用亞當的肋骨建造的,是亞當的擴增。 2以色列本該飲於神這活水的泉源,但他們作了兩件惡事:第一件惡事是離棄 神;第二件惡事是鑿出池子作另一個源頭。除了神自己分賜到我們裏面作活水 以外,沒有甚麼能使我們成為祂的擴增,使祂得着彰顯。 百姓,作了兩件惡事,就是「離棄」我這活水的泉源…(耶二 13) |
| 週五 | 才是真正的生命? 2 請解釋生命與神的關係? | 1 我們肉身的生命(白阿司)和我們的魂生命(樸宿克)·都是必死的·所以人的生命不是生命。神的生命(奏厄)是永遠的。永遠的意思是不死的。真正的生命是不死、永遠的,這真正的生命就是神自己。 2 生命是神的內容和神的流出。神的內容乃是神的所是·所以生命是神內裏的所是。神的流出就是神自己作生命分賜給我們。在啓示錄二十二章一節我們看見·生命水的河從神的寶座流出來,這是神的流出。 性上旣然「昏暗」,就…與神的生命隔絕了。(弗四 18) |
| 週六 | 八至九節中享受神作生命的四個要點? 2 從耶利米二章十三節來說明·在神眼中最邪惡的事? | 1 肥甘、樂河、生命的源頭、光。神的居所祂的家有肥甘。這指明神的家是生命的事。神的家也有樂河,喜樂之河。我們必須學習飲於神的樂河。神的家也有生命的源頭和光。這四項都指向一件事:神是給我們享受的。 2 在神眼中最邪惡的事,就是離棄祂這源頭,這活水的泉源,而轉向別的源頭。所有別的源頭都是偶像。在這節裏,偶像被比喻爲破裂不能存水的池子。今天人忙着為自己鑿出各種的池子。事實上,這些池子都是偶像。 姓,…「為自己鑿」出池子,是破裂不能存水的池子。(耶二13) |
| 總結 | 耀、外觀的顯出上一式 完成神這永遠的定旨 婦。我們基督徒生活和 | 要得著召會基督的身體,要使這班人和祂在生命、性情、形像、光輝、榮 式一樣,就必須將祂自已的生命分賜到人裏面。這思想貫穿整本聖經,為 , 祂要分賜自己作活水的泉源,藉著喝祂作活水,就產生祂的擴增就是新 記召會生活該是是喝活水,享受主的生活。神是先作工才安息,我們該先 享受主而服事、作工的,不僅是勞苦重擔且是得罪神的事! |